



Josip Stanić, Product manager



# Timac Agro predstavlja Eurofertil Top 34

**K**ada se u bilo kojoj gospodarskoj djelatnosti, uključujući naravno i poljoprivredu, pojave novi proizvodi, većina tvrtki do kupaca pokušava doći pomoću reklama.

No postoje i tvrtke koje svoje proizvode plasiraju isključivo putem svojih djelatnika koji su u stalnom kontaktu s kupcima i uvijek su im spremni pomoći savjetom. Jedna od takvih je i Timac Agro koja poljoprivrednicima nudi razne vrste mineralnih gnojiva za ishranu usjeva, biostimulatore koji pospješuju rast biljke te kondicionere tla za poboljšanje kvalitete zemljišta. O ponudi Timac Agro tvrtke koja sve više osvaja svojim proizvodima tržište Hrvatske objavljujemo razgovor s Josipom Stanićem, product managerom

**NZ:** Kakvi su planovi vezani uz trenutnu situaciju tržišta gnojivom?

**JS:** Svjesni smo nereda na tržištu koje je ponajprije uzrokovala epidemija Covid-om a onda i svih štetnih posljedica za ekonomiju kojoj je epidemija pridonijela. Timac Agro se u ovoj situaciji pokazao kao stabilan partner koji je sve ugovorene količine isporučio po unaprijed dogovorenim cijenama i u rokovima. Trenutno je fokus na ugovaranju krutih gnojiva za proljetne kulture. U prvom redu tu spadaju kuku-

ruz, suncokret i soja no i druge kulture poput krumpira, šećerne repe te povrća. Kako sam spomenuo, obzirom na stabilnost i posjedovanje vlastitih ruda fosfora i magnezija te internoj logistici garantiramo kupcima isporuku robe već u siječnju.

**NZ:** Koji proizvod preporučavate proizvođačima?

**JS:** Svakog kupca odnosno svaki OPG gledamo kao projekt. Nastavno tome, gnojidbu ne promatramo općenito nego ciljamo kulture i određene terene gdje smo svjesni da postoji agronomski problem. Najčešći problem je kiselost tla i zarobljena te nepristupačna, **blokirana hranjiva u tlu**, u prvom redu fosfor. Obzirom da znamo **važnost fosfora** i njegovu neizostavnu ulogu u građi i formiranju korijena bilo bi suludo ne započeti rješavanje problema gnojidbe s ovim elementom. Iz naše palete bi istaknuo **Eurofertil Top 34** čiji je fosfor neovisan o kiselosti tla odnosno pH tla i tip tla ne igraju ulogu. Zahvalu tome dugujemo specifičnosti koja se nalazi unutar gnojiva – TOP PHOS. Ova specifičnost je nova molekula fosfora i omogućava vezivanje fosfora na organsku tvar kalcijevim mostom. Gnojivo osim zaštićenog i lakopristupačnog fosfora za biljku ima i kombinaciju

dušika, kalija, sumpora te mikroelemenata bora i cinka. Kao zadovoljnog kupca izdvojio bih g. Alena Benu iz Vardarca gdje smo u odnosu na kontrolu ostvarili bolji rezultat za 680 kg pšenice više. Na tom primjeru je vidljiva razlika od samog nicanja. Pšenica je bolje izbusala, korijen je bio razvijeniji, opskrba hranom je bila kontinuirana i samim time biljka je bolje prolazila kroz vegetaciju što je dalo rezultat na prinosu.

**NZ:** Mnogi proizvođači najavlju godinu bez gnojidbe uslijed porasta cijena?

**JS:** Nažalost, taj podatak se kod nekih proizvođača pokazao točnim. Sreća, takvih nema puno. Iako nitko nije zadovoljan što bilježimo rast cijena svih repromaterijala i dolazi do poskupljenja proizvodnje, biljka i dalje ima potrebe za hranom odnosno gnojivom ili drugim izvorima hrane i to joj nikako ne smijemo oduzeti. Svi koji planiraju ostvariti ciljani prinos ne razmišljaju o izostanku gnojidbe. Za takve proizvođače nudimo visoku kvalitetu gnojiva i stručne savjete tijekom cijele vegetacije.

**NZ:** Što preporučavate za ozime kulture obzirom da su neki proizvođači reducirali gnojidbu?

**JS:** Idealno je vrijeme za iskoristiti trenutnu akcijsku ponudu na paletu biostimulatora. Tu bih istaknuo Fertiactyl Starter. U pitanju je tekući biostimulator s visokim sadržajem huminskih kiselina uz dodatak fulvo kiselina. Sadrži i N,P,K kombinaciju te se primjenjuje se u početnim fazama porasta biljaka. Neki od naših zadovoljnih kupaca su Antun Šerfezi iz Čakovaca, Nikola Šutalo iz Veliškovaca, Ivica Mikek iz Čamagajevaca. 🌱



## PRISTUPAČNOST FOSFORA (P) OVISNO O pH

